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YBaxaemnid FOpuii! HedpornTos - onyijeHne nodek, JOCTOBEPHO AUArHO3 yCTaHABIUBAETCS TOJIBKO
Ha OCHOBaHUU 0030PHOM U 9KCKPETOPHOU yporpaduu B MOI0KEHUH jexka U crtos (Y3U-
MCCIIeJOBaHUE - 3TO IPEIBapUTEIbHbIN Pe3yabTaT). B HOpMe mpaBasi TOYKa paclojlaraeTcs HUXe
JleBOY Ha 2 cM. HopMmasibHOe U ONyIIeHHOE PACIOIOKeHNe [TI0YKY CUUTAETCS 10 PACIOIOXKEHUI0
BEepPXHeU I'PYIIIH dalleyek o oTHoIeHuto K XII pe6py. HedpornTo3 GbiBaeT BPOXKAEHHEIM U
npuoOpeTeHHEIM, Yallle ObIBaeT UMEHHO Y Xy/IOIaBeIX Jtofgei. HeporTo3 KoHCepBaTUBHO He
JIEYUTCS - U3 HeOllepaTUBHEIX METOOB TP HedponTo3e 0-1 cTeneHy WHOTOA PEKOMEHIYIOT
orpaHuuYeHne GU3NYECKUX HATPYy30K, IepeoxnaxaeHus, u neuebHass Gu3KyabTypa (CreluanbHbli
KOMIIJIEKC YIIpaxkKHeHu), HoleHne OaHmaxka. Eciy, HeCMOTpPst Ha 3TH MepHI, OyIeT COXPaHSThCS
TIOBHIIIIEHHAS TeMIIepaTypa, eciu OyayT 4acTo IOBTOPSTLCS aTaku muejioHedpuTa (BocmaneHue
II0YeK), eC/Iu 110 pe3yibTaTaM o0cienoBaHull (0030pHas U 9KCKpeTopHas yporpadus) OymeT
BBHISIBJIEHO HapylIeHNe MOYE0TTOKa, TO TOTga PEKOMEHYeTC s IIPOBECTH ONlepaTUBHOE JIeUeHUe
(Hedpomekcus - «IofmuBaHre» MOYKK). YBeNndeHue Beca (MHOTTIa ero COBETYIOT) 4acTo He
IIPHUBOOUT K HOPMaIu3aluy MOoI0XKeHUs IOYKHU. Eciu ecTh He(hPONTO3 C HAPYIIEHNEM OTTOKA MOYH,
0071eBEIM CHHAPOMOM, TO €CTh BO3MOXKHOCTh 00pa30BaHus KaMHel 1 000CTpeHus nueToHedpruTa
OymeT COXpaHSTLCS BCIEACTBUE HAapPYIIeHUs OTTOKA MOYM. Bce 3TH BOMIPOCH NTydllle pellaTh B
VHOVMBHUAYaIbHOM IIOPSAKE, VIUTHIBas MMEHHO TOJIbKO Balile Tenmocnoxenue, Bamu cHuMKH. Bam
Haf0 00paTUTHCS K YPOJIOTY AJIS PELIeHUSI BCeX 3THUX BOIIPOCOB.



